
  דף למדריך - סימולציות קלף עונשין
  )מיכה עמית(

  
  הפתרון בצבע אדום

  

לא התכוונו ברור לכולם כי . כשפניו למעלה, על השולחן♥ Kלמזרח נשמט בטעות  .1
  ! Q . DT♥,♥8, ♥7ביד יש לו גם . לשחק אותו

 )?האם יש קלפים שאינו יכול להוביל(?   מה עליו להוביל. הוא מקבל את היד  )א
 )האם יש לו ברירות(? מה עליו לשחק. ♥הכרוז מימינו מוביל   )ב
 )האם יש לו ברירות(? מה עליו לשחק.  ♠ואין לו לשרת , ♠הכרוז מוביל   )ג

 
  .נכון בכל המקרים .יש לשחק אותו בהזדמנות חוקית ראשונה). K(בכיר קלף עונשין 

  1ד  50
  

  
  

ברור לכולם כי לא התכוונו . כשפניו למעלה, על השולחן ♥5למזרח נשמט בטעות  .2
  ! Q .  DT♥,♥8, ♥7ביד יש לו גם . לשחק אותו

 )?האם יש קלפים שאינו יכול להוביל(?   מה עליו להוביל. הוא מקבל את היד  )א
 ?מה עליו לשחק. ♥הכרוז מימינו מוביל   )ב
 ?מה עליו לשחק.  ♠ואין לו לשרת , ♠הכרוז מוביל   )ג

  
   .לשחק אותו לא חייבים). כל התנאים מתקיימים - ג  50( זוטרקלף עונשין הפעם זה 

. Q-אבל יכול לבחור לשחק מידו את ה, בכל המקרים הוא יכול לשחק את קלף העונשין
    .מידו 8-ת האו א 7-לשחק את ה אסור לו

 
  
  

ברור .  כשפניו למעלה, על השולחן ♥5למערב נשמט בטעות , 3בלקיחה מספר  .3
  ! DT. לכולם כי לא התכוונו לשחק אותו

 ! TD.  לאותו שחקן ♣4נשמט גם ) כשקלף העונשין עדיין חשוף( 5בלקיחה מספר 
 ?מה עליו להוביל. בלקיחה הבאה הוא מקבל את היד

  
  )להסביר משמעויות( .ב 50  .לפסוק שזה קלף עונשין זוטרבפעם הראשונה יש 

  .ב 50  .בפעם השניה שני הקלפים הופכים לקלפי עונשין בכירים
הכרוז יכול . בטרם הורה לו הכרוז מה לעשות, כמובן שאסור לו להוביל קלף כלשהו
או לאסור הובלה , ולבחור להוביל באחד מהם, להתייחס לכל אחד מהקלפים האלה

 .א 51. )חוזר ליד 4-ה( ♣-או לאסור הובלה ב) חוזר ליד 5-ה( ♥-ב
  

  
  
  

 ! TD.  ♥8אבל הוא מוביל , J♠יש לו קלף עונשין בכיר . תורו של מערב להוביל .4
  

או לדרוש , נשאר קלף עונשין בכיר J-וה, הכרוז יכול לקבל את ההובלה החדשה
  .1ב  52  .והקלף החדש הופך לקלף עונשין בכיר, קלף העונשין הקודם- הובלה ב

  
  
  

 ! J , 4♣  .TD♠ ,♠3למזרח יש קלפי עונשין . תורו של מערב להוביל .5



  
  . ♠- או ב ♣ -או לאסור הובלה ב, הכרוז יכול לדרוש הובלה באחד הקלפים האלה

  .2ד  50  .קלפי העונשין שנותרו באותה סדרה שצויינה חוזרים ליד
  

  
  

  ! Q♥ .TD, ♥8: לכרוז נשמטים שני קלפים מהיד על השולחן כשפניהם למעלה .6
  :תורו לשחק מהיד  
 ? Q-האם עליו להוביל את ה  )א
 ?לבחירת השחקן משמאלו  ?לבחירתו Q -או ה 8-האם עליו להוביל את ה  )ב
 ?משהו אחר  )ג

  
הקלפים . ולכן הוא לא חייב לשחק אותם, התכוון לשחק את הקלפים הללוהכרוז לא 
  .א 48 .חוזרים ליד

  
  

  
 

:  על השולחן ונשמטים שני קלפים, הוא מוציא קלף מהיד. תורו של מערב להוביל .7
5♥ ,Q♥   .TD ! 

  
אם הוא . כיוון שנחשפו שני קלפים יש לוודא קודם שמערב התכוון להוביל אחד מהם

 5- ה, Q-אם הוא רוצה להוביל את ה. הופכת לקלף עונשין בכיר Q-ה, 5 רוצה להוביל
  .2ב  58  .הופך לקלף עונשין זוטר
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